

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
SENIORKOORDINÁTOR

Beszámoló

Tevékenység / Ülés	Időpont	Tevékenység pontos leírása/ Megjegyzések	Együttműködő személyek	Óraszám
Elnökségi ülés	November 4.	Részt vettem az elnökségi ülésen, megbeszéltük a kart érintő aktualitásokat.	Bárczi HÖK Elnökség tagjai	2 óra
ELTE- PPK Kerekasztal beszélgetés	November 6.	Meghívást kaptunk a karról, hogy vegyünk részt a PPK által szervezett kerekasztal beszélgetésen a „Mindenki segít” napok keretein belül. Mint volt esélyegyenlőségi referens kaptam meghívást.	Kiss Kata, ELTE- PPK hallgatói, szervezői, SHÜTI képviselői	1 óra 40 perc
HÖK-Faragás	November 8.	Részt vettem az EHÖK által szervezett csapatépítő programon, ahol lehetőség volt a tapasztalatcserére is.	Karasz Júlia, Peller Tamara Panka, EHÖK kabineti tagok, többi kar kabineteinek tagjai	5 óra
Egyeztetés	November 9.	Egyeztettem a seniorral a kialakult helyzetről, megoldásokról.	Varga Luca	45 perc
Nyílt hét regisztráció	November 11., 12.	Segítettem az érdeklődők regisztrálásában a kari munkatársaknak, tájékoztattam az érdeklődőket a karról, kérdéseikre válaszoltam.	kari munkatársak	7 óra
Bárczi Kocsmatúra	November 14.	Segítettem az esemény szervezésében, kitaláltam és megtartottam az	Bárczi HÖK Elnökség tagjai, seniorok, hallgatók	4 óra

HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
SENIORKOORDINÁTOR

		állomásomat, koordináltam a seniorok munkáját.		
Csapatépítő	November 18.	Szerveztem a senioroknak egy alkalmat, ahol megbeszéltük az új seniorhelyzetet, és a párok is beszámoltak a gólyákkal való kapcsolatról, visszajelzésekről, esetleges nehézségekről.	seniorok	3 óra
KÖB ülés	November 19.	Részt vettem az ülésen, elfogadtuk az utalási listákat, megbeszéltük az aktualitásokat.	KÖB tagjai	20 perc
Fúziós csapatépítő	November 22.	A seniorokkal együtt szerveztünk egy fúziós csapatépítőt a gólyáknak a gólyabál előtt.	seniorok, gólyák	2 óra 30 perc
Inclusive Dance Challenge a Bárczin	November 25.	Az eseményt a Speciális Olimpia szervezte a karra, amelyen én is részt vettem az elnökség tagjaival.	Bárczi HÖK Elnökség tagjai	1 óra
Bárczi HÖK Alakuló küldöttgyűlés	November 26.	Részt vettem az alakulón, szavazatot számoltam.	Bárczi HÖK Elnökség tagjai, küldöttgyűlés tagjai	2 óra 20 perc
Egyeztetés	November 26.	Részt vettem az egyeztetésen, ahol a szakszervezeti eseményt beszéltük át.	Bárczi HÖK Elnökség tagjai	30 perc
Szakszervezeti beszélgetős fórum	November 29.	Részt vettem a fórumon, válaszoltam a hallgatói oldalt érintő kérdésekre.	Csató Ferenc, Kiss Kata, Wiedermann Viktória, szakszervezet tagjai	1 óra 30 perc



EÖTVÖS LORÁND
TUDOMÁNYEGYETEM
BÁRCZI GUSZTÁV GYÓGYPEDAGÓGIAI
KAR



HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
SENIORKOORDINÁTOR

Elérhető voltam e-mailben, minden felmerülő kérdésre válaszoltam. Folyamatosan kapcsolatot tartottam a seniorokkal. A hónapban történt változások miatt az idei seniorgárda már csak 9 főből áll, ezt a helyzetet minden érintettel megbeszéltem. A kocsmatúra szervezésében, promózában részt vettem, körülbelül 50-en voltunk, ami szerintem egy szép szám, jól sikerült az esemény. Részt vettem a gólyabálon is, ahol a gólyáknak segítettem, ha szükséges volt. A seniorok mindkét eseményt jól összefogták, büszke vagyok rájuk. A naptárunkat naprakészen tartottam. Megterveztem a decemberünket.

Budapest, 2024. december 4.

Hájos Réka Viktória

seniorkoordinátor